



超100组摄影作品图说“美好安徽”

“风华正安徽”2023年度主题摄影展暨骆岗十年巨变第二场巡展开展



记者 沈娟娟 实习生 朱佳玲 文/图

4月10日，“风华正安徽”2023年度主题摄影展暨骆岗十年巨变第二场巡展在合肥市包河区艺术中心文化馆开展，共展出超100组摄影作品，从创新、协调、绿色、开放、共享等多维度图说安徽发展成就，讲好安徽故事，更好地展示江淮大地蓬勃生机新气象。据悉，此次摄影展将持续到4月底，市民和摄影爱好者可以现场免费观展。

镜头定格“第一城区”之美

伴随着中国式现代化“皖”美篇章的恢弘铺展，今天的合肥正处于厚积薄发、动能强劲、大有可为的上升期、关键期，已跻身特大城市、走在全国前列，在“前人栽树、后人浇水”的接续奋斗中，一年一小变、五年一大变、十年一巨变，创造着令人刮目相看的“合肥震撼”！

作为此次摄影展的举办地，还专门设置了“包河”板块，讲述包河故事、呈现合肥精彩，每一张照片都以“无声的方式”展现了“看得见的蝶变”，既是视觉的盛宴、更是精神的洗礼，让人眼界大开、倍感振奋。

在摄影师的镜头下，俯瞰融创乐园，流光溢彩美如画；漫步包公园，静谧雅致韵味浓；打卡圩美磨滩，世外桃源品乡愁；航拍168黄金湖岸线，科创走廊新地标……

作为安徽“第一城区”，包河区一招不让拼经济，一往无前抓科创，一如既往兴产业，一心为民增福祉，综合实力位居“全国百强区”第37位、在长三角152个城区中排名第28位，高质量发展在全国市辖区中提升至第32位。

包河区相关负责人介绍，新的一年，该区将聚力建设公园城区，办好民生实事，打造巢湖“最好名片”，加快产业、科创、人才“三棵树”茁壮成长，奋力在全省县市区中继续领跑！

4月底前，市民可免费观展

此次展出作品题材广泛、内涵丰富、特色突出，生动而多彩的视觉语言呈现出安徽翻天覆地的变化。

记者了解到，此次摄影展将从4月10日持续到4月30日，通过图片的方式展现安徽在创新、协调、绿色、开放、共享等领域取得的新进展、新成就，广大市民、摄影爱好者可免费观展。

摄影展地址位于合肥市包河区群众文化艺术中心（望湖中路与望湖西路交叉口东南角），联系电话0551-63357058。除每周一闭馆外，其余时间的早上9点到晚8点半均可进馆观展。

美好安徽“组团”出战

此次“风华正安徽”2023年度主题摄影展暨骆岗十年巨变由安徽省人民政府新闻办公室、中国画报协会、安徽出版集团有限责任公司指导，中共合肥市委宣传部、安徽画报社主办，中共合肥市委包河区宣传部承办，安徽省摄影家协会、合肥市摄影家协会协办。

2023年12月2日，“风华正安徽”2023年度主题摄影展暨骆岗十年巨变图片征集活动正式启动，邀请摄影家和广大摄影爱好者“图说”美好安徽，最终评选出超100组摄影作品。

1月28日，“风华正安徽”2023年度主题摄影展暨骆岗十年巨变在合肥骆岗公园航站楼正式开展；4月10日，第二场巡展在包河区艺术中心文化馆开展。

第四届长三角体育节在宣城开幕

星报讯（曹开发）4月13日，第四届长三角体育节开幕式暨第一届全国全民健身大赛（华东区）开幕式在宣城市宛陵湖体育公园举行。

据悉，本届长三角体育节由国家体育总局群众体育司指导，安徽省体育局、上海市体育局、江苏省体育局、浙江省体育局、安徽省体育总会、上海市体育总会、江苏省体育总会、浙江省体育总会、宣城市人民政府主办，安徽省社会体育指导中心、宣城市教育体育局、宣城市文化和旅游局、宣城市商务局、宣城市各县市区人民政府承办，安徽省体育彩票管理中心、长三角各省市有关单项体育协会、其他相关单位协办，安徽爱跑汇体育发展有限公司整体运营。第一届全国全民健身大赛是由国家体育总局、中华全国体育总会主办的一项全国性、综合性、群众性赛事活动，大赛统分结合，是一次向广大健身爱好者提供“举步可就”的全国性赛事活动平台新的尝试。本次长三角体育节开幕式与第一届全国全民健身大赛（华东区）开幕式合并举办，规格提升、影响广泛，充分展现了安徽全民健身蓬勃发展的喜人成果。

本次体育节突出体旅融合、时尚体育和传统体育，共设置山水生态类、快乐时尚类和传统体育类3大类21个比赛项目，赛事活动面向长三角地区全体运动爱好者，从4月到9月陆续举办。本次体育节健身气功、羽毛球、飞盘3个项目与第一届全国全民健身大赛（华东区）合办，另设置定向越野、象棋2个残健融合项目，将满足全人群参与长三角体育节的需求。此外，宣城市根据第四届长三角体育节赛程，推出“跟着赛事去旅行”“跟着赛事去消费”“跟着赛事去生活”三大主题活动。

8家重点企业HR变身“带岗主播” 15万人次“云上”参加招聘会



星报讯（程佳 记者 祝亮 文/图）4月12日下午，“合肥请您来”2024招才引智云聘会——合肥市暨肥东县重点产业链专场直播带岗活动在合肥市人力资源市场成功举办。

据悉，本次云聘会聚焦肥东县各重点产业链企业人才需求，合肥市和肥东人社部门提前摸排重点产业链企业招聘需求，组织相关企业在安徽公共招聘网“合肥请您来”2024招才引智云聘会线上专区发布招聘岗位需求，为求职者构建起与企业对接的便捷桥梁。同时，为取得实效，直播前，合肥市人社部门结合学校专业设置和生源情况，主动通过高校就业网站、BBS论坛、微信群、QQ群等渠道，向省内外100余所重点高校推送招聘会信息，邀约毕业生线上投递简历，促进高校毕业生高质量充分就业。

本次直播采取“直播带岗+线上云聘”的方式，利用合

肥人社、合肥共青团、合肥广播电视台、合肥交通广播抖音号、前程无忧网站以及“合肥人社”“合肥人力资源服务协会”微信公众号等新媒体，建立全媒体矩阵平台，开展直播带岗，实现招聘会从“面对面”沟通到“屏对屏”互动的转变。

云聘会上，安徽晶科能源有限公司、中科全速智能科技有限公司、合肥市恒新基电子有限公司、安徽乐锦记食品有限公司、安徽新希望白帝乳业（安徽）有限公司安徽分公司、合肥荣电实业股份有限公司等8家肥东县重点产业链企业HR变身“带岗

主播”，从工作环境、薪酬福利、招聘要求、联系方式等方面全方位展示岗位信息，提供了设备工程师、产品设计师、工艺稽核员等就业岗位400余个，使就业岗位变得触“屏”可及。

记者从现场了解到，直播招聘受到求职毕业生的广泛关注，特别是对合肥市和肥东县最新就业人才政策的解读更是广受欢迎。求职人员就岗位匹配度、薪资待遇、工作地点、休假时间等内容踊跃提问，工作人员以开展线上推介、连线答疑等形式，向广大求职者介绍岗位信息，提供求职指导，帮助广大毕业生提升就业能力。据初步统计，短短两个小时的时间里，直播视频观看量15万余人次。活动结束后，人社部门还电话联系和走访部分企业，督促企业及时跟踪报名应聘人员，做实人才引进跟踪服务，提升招才引智工作实效。